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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого }пrета электроэнергии дИИС кУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ <Чапаевка) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх кчtнЕtлов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкtll\,lи четыре года.
Система автоматизированнruI информационно-измерительнЕuI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Чапаевка> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предн.вначена дJIя измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полrIенной информации. Полl"rенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <Чапаевка) ОАО кФСК ЕЭС).

Заrr,rену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зtlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоЕенты, приведенЕые в описании
тппа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведеЕии поверки выполняют операции, укшанные в таблице 1.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Да

2. Внешний осмотр 7.I Ща .Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да ,Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

,1.з
Да Ща

5. Проверка УСПЩ 7.4 Ща Ща

6. ГIроверка функционироваIIия сервера
Аиис куэ 7.5 Да Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7,6 ,Ща Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Да Да

9. Проверка падения н.шряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlпilи поверки, укtванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВЛНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскчlют поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изучивших настоящую методику поверки и руководстВо по
эксплуатации Еа АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персон€uIом, имеющим стаж работы по даЕному ВиДу

измерений не менее 1 года, изучившим докр{ент кметодика выполнения измерений

мощности нацрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошеДшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укчrзанным докуI!{ентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из KoTopbIx должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на ycTaHoBKEIx свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньtх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонtlлом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докуI!{ент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обl"rение по проведению измерений в соответствии с укzванным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов) один из которьrх должен иметь

удостоверение, подтверждaющее право работы на ycTaHoBKtIx свыше 1000 В с группой по

J\Ъ п/п наименование
Номер пункта
Ш[ по поверке

1
Термометр, диапtвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности *|,5 Yо
6

з

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

угвержденным докуN(ентом <<Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатацииD

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденЕым докуN[ентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

,7.6

5

Средства измерений падения нЕlпряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с угвержденным докуil{ентом
<<Методика выполнения измерений падения нaпряжения в линии
соединеЕия счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикtlми системы
l,э

7 Радиочасы (МИР РЧ-0l > (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П р uм е ч ан u е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dруzuх основных u вспомоеаmельньlх среdсmв поверкu

с меmролоzuческu]уru харакmерuсmuксlл4u, обеспечuваюлцuJчru mребуемьле mочносmu uзмеренuй.
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эпектробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь нtшряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществjIяется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изуIившим
документ <<Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксппуатации) и прошедшим обlчение
по проведению измерений в соответствии с укtвaнным докуIuентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycтaнoBкulx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

устчlновленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилаtvtи технической эксплуатации
электроустtlновок потребителей>>, кМежотраслевьгх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД l53-34.0-0З.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствЕlх по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.003, ГОСТ |2.2.007.З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Усповия поверки АИИСКУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормироваIIным в технической докуuентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

б.1 .Щля проведения поверки представJu{ют следующую докр{ентацию:
- руководство по эксплуатацпи АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнttлы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервал между поверкЕlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят оргtlнизационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измеритеJIьньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по ре}мещению эталонов, отключению в необходимьD( слуrzulх
поверяемьrх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньrх работ в соответствии с действующими правилtlми и руководствами по
экспJryатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньrх документах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зЕLземлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного зiвемления к контуру заземлениJI должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсугствие видимьrх повреждений

измерительньtх компонентов, нzlличие поверительньгх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рaLзмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм электрической энергии;
прtlвильность прокJIадки проводньпr линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использовtlнньD( измерительньD( компонентов типtlм и заводским номерап,1, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в MecTzlx подкJIючен}I;I

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нalличие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньIх компоЕентов: измерительньrх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньтх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьrх близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчпков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нttличие докр{ентов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докр{ентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмtlм,
приведеЕным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз о

помощью вольтtlмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючzlют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опраrrrивают счетчик по

установлеIIному соединению. Опрос счетчика считается успешным, еспи получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJlяют визуttльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организацпй на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционировtlния УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуtлtентацией с помощью тестового програп{много обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрaммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в паIчrяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрzlп,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрtlммного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJIяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файп Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нtмменование файла MD5 строго соответствует наименовaнию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрztммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на вьшолнение прогрullчtму сбора
дtlнньD( и в поле (пароль> вводят неправильный код. Проверку сIIитtlют успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют рабоry аппаратньж ключей. Выключшот сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Вшпочают сервер, загружaют
операционную систему и запускtlют программу. Проверку считчlют успешной, если получено
сообщение об отсрствии (кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторпчньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нчtличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нz}личие докуIuентов энергосбытовьIх организаций, подтверждttющих
прЕlвильность подкJIючеЕия первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсрствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючени;I
первиtшьж и вторичньrх обмоток ТН.

7.6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичньrх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составJIяет не
более +l0 Уо от U1l9ц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopEuI должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)'Sц9у.

Измерение мощности нагрузки вторичньгх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестовzшной в устitновленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1.Щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюlцеео uнmервсlла меэюdу поверксlJуru сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмlц еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm
выполненuе указанноzо выurc условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные мо пей поограммного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2
Идентификационное нtмменование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС <Метроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моulносmь наерузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслtt uзвесmнь,
вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчным обмоmкам
uзмерumельньlх mран с ф орлtаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нilличие докр{ентов энергосбытовьtх организаций, подтверждalющих

правильность подкJIючеЕия вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии тtlких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньrх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощЕость нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которЕIя должна находиться
в диапzвоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузкtlпdи

|; 2; 2,5; 3; 5 u l0 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; 1,5; 1,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проволят в соответствии с аттестованной в

устчlновленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 flопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на?рузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, есллt

mакuе uзмеренuя провоdttпuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервсlла меэlсdу поверксl]уlu сuсmеJйьl. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоilсumельнымt4 еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
Bbtule условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uллпеOансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmка]уt

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи меlIцу вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуIlrенту <Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 ОZ от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

ПрuJуlечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напрююенuя в лuнuu соеOuненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала меэrcdу поверксtлlu сuсmемы. Резульmаmьl
проверкu счumаюm полоilсumельньlмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о zo Bblute mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmны параJчлеmры провоdной лuнltll свжu u сuла элекmрuческо?о
mока, проmекаюulе?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,| Включить радиочасы (МИР РЧ-01), принимaющие сигнtlлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покчвания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Дttсчi (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрсlп{мные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить попрt}вки:

Аtzуспд Дtz.*i (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ддt: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 ПроЕерк! отс}"гqгвпя ошпбок ппформlцltовцого обмепа
Операrrпя прверки отс)пствиrr ошибок ивформаrчrонЕого обмем пред/сматрrвает

эксцер!меЕтаJьвое полгв€рждеtlпе идевтичпости чйсловой ltзмерпlЕ,tlьвой шформаrия в
счетчиках элекIрЕsеской эЕергrm (исходIая пяформачпя), и памятц цеЕrраБЕого серЕера.

В момеЕt Itрверки все техЕичесltие средсIва' входящие в прверrеrrъй ик, доJпOrы
бъrь вкrпочеш.

7.10.1 На сервере системы распечатьваIот звачепия €ктивЕой в реакrиввой
элекгрцsеской эЕеIrгш, зlц)егистрBрванllые с 30-тц мш}тпьцr и$т9рвалом зil поJпiые
пр€щесгвующе .що проверки супки по всем ИК. Првер-пот llалtlчис данпьDq
соотвеtgтвуюцпх каrкдому зO-ти мпrrупrоrrу иrгr€рваJtу времеЕп. прогуск дtltlllbD( ве

доцускаетýя за иqоIючеЕиеltl сJIучаев, когда этот прrryск был обусловлеЕ откlпочсЕием Ик
плц уставеЕЕым отка3ом какого-либо компонента сЕстемы.

7.10.2 Распечатьваrсrr ж}?нал собьггий счетчцка ц УСПД и отмечают момеrггы
Еарушешц связи мФlqцу измерительвыми компосецтами системы. Проверлот сохрдrвость
взrrерrгоъпой шформацви в памяти УСПД и сервере спст€мы Еа тех цЕтервмах времеЕиt в

тсчоtие котоlюго бьвrа ttаруlцена связь.
7.10.З Распечатыsают на сервер9 профяль вагррIо за полше сугкl!,

цре,щеgfв},юще дtrю повсрки. используя перепоспоfi KoмБtoтep, с!штывЕlют через

оtrгоцорг прфиJБ Еагрузки за те хе суп(и, храпщтйся в цамят! счетчЕка. Различие
значеЕd аIсг@Еой (реакгrввой) мощвости, храящейся в памJIтп сч€тIIпка (с у,lсюм
коффицвеrюв трапсформашлtв измерптельньн трапсФормаюров) rl базе даЕЕьц
цеЕтра,IБЕого сервера не до]I)кяо превышать двух еrшвиц млашего разряJlа учтепflого
зЕачеЕпrl.

7.10.4 Рекоraендуется вместе с првсркоfi по п. 7.10.3 сличать Еоказаяпя счетчt,tка по

акIrвЕой п реакtцвЕоЙ элекrрЕческоfi эllергl{и строго в коIще цоJry са (часа) Е сравЕивать с
да.шьши, зарегЁсгрирваФ!мri в сервsре системы дlц того х(е MoilеIýa времеш. Дя 7гого
вsзу,lльЕо вJIц с цомошю пер€восного компьtотера чсрез опюпорг счятывают rоклзllяltя
счетчика по аrгЕаяой Е реакrвsвой элекФrческой эЕ€ргии п cI)aBIrBaIoT этп дапныс (с

учсmм коффичлеrrгов трапформации ltзмсрительньв трапсформаюрs), с показапиями
зарсгЕстрпрваsпьt]ldв в сервере сист€мы. Расхождевяе ве доJDкЕо пIrевышать двý ýдrншlы
млашск} разряда.

8 ОФОРМЛЕЕИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освованци положительпьD( результатов по п}ъкгам раздела 7 выцисыЕают
свидетельство о цоверке АИИС КУЭ в соответствrrи с IIР 50.2.006. В приложеЕии к
свидетеJIьству уке}ываrсrг перчеяь ИК,

8.2 ПрЕ отицатсJыGоi результатах поверки, АИИС КУЭ призначrся веrэдIой к

дальrrеЙшеЙ эксплуатший л на все вьцают и3аецсllие о яепрпгодосr, в соответствии с
IIP 50.2,006 с указанием цpmlllн.

фБУ (Ростест-мосIФаD
Зам. Начаrьш<а ценгра Ng 500 Р. В. Деев


